

REFERAT

privind alocarea suplimentară a sumei de 4.000 lei de la bugetul local pentru acoperirea cheltuielilor implicate de returnarea la Timișoara a lucrărilor cu care Municipiul Timișoara a participat la expoziția de artă organizată la Karlsruhe cu ocazia aniversării a 20 de ani de la semnarea Acordului de Înfrățire dintre municipiul Timișoara și orașul Karlsruhe din Germania

Prin HCLMT nr. 39 din 31.01.2012 au fost aprobate cheltuielile în valoare de 22.000 lei implicate de participarea Municipiului Timișoara la evenimentul aniversar organizat la Karlsruhe în martie 2012, cu ocazia împlinirii a 20 de ani de la semnarea Acordului de Înfrățire dintre municipiul Timișoara și orașul Karlsruhe din Germania.

Cu acest prilej șase artiști plastici au fost invitați, pe cheltuiala Consiliului Regional Karlsruhe, pentru a face o expoziție de artă în cadrul evenimentului aniversar de la Karlsruhe, iar Municipiul Timișoara i s-a solicitat acoperirea cheltuielilor ocazionate de transportul lucrărilor expoziționale și prin HCLMT nr. 85 din 28. 02.2012 s-au aprobat fonduri în valoare de 7.000 lei pentru transportul acestora până la Karlsruhe.

În urma participării la acest eveniment, cheltuielile, eșalonate pe categorii, s-au efectuat după cum urmează:

- cheltuieli deplasare: 8.632,19 lei;
- diurnă: 3.898,25 lei;
- cheltuieli cu materiale de promovare: 6.524,26 lei;
- transport lucrări expoziție: 6.450,00 lei,

rezultând o economie totală în valoare 3495,30 lei.

Având în vedere necesitatea de fonduri în vederea returnării la Timișoara a lucrărilor cu care s-a participat la expoziția de artă organizată la Karlsruhe, precum și economiile realizate în urma participării Municipiului Timișoara la eveniment, propunem alocarea suplimentară a sumei de 4.000 lei de la bugetul local în vederea acoperirii acestor cheltuieli.

Având în vedere cele expuse mai sus,

Propunem:

1. Aprobarea alocării suplimentare a sumei de 4.000 lei de la bugetul local pentru acoperirea cheltuielilor implicate de returnarea la Timișoara a lucrărilor cu care Municipiul Timișoara a participat la expoziția de artă organizată la Karlsruhe cu ocazia aniversării a 20 de ani de la semnarea Acordului de Înfrățire dintre municipiul Timișoara și orașul Karlsruhe din Germania.

Director Direcția Dezvoltare
Aurelia Junie

Șef Birou
Diana Donawell

Director Direcția Economică
Smaranda Haraciu

Întocmit,
Cons. Maria Telbis

Avizat juridic
Cons. Jur. Mirela Lasuschevici